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En escala de 1 al 10, ¿Qué grado de

confianza le generan las siguientes

Instituciones que le voy a

mencionar? Puntos

¿Confiar o No confiar en 
las Instituciones?
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Muy efectivo Algo efectivo Poco efectivo Nada efectivo No sabe No contestó

Marina 47.0 40.0 9.0 2.0 1.0 1.0

Ejército 37.0 53.0 7.0 2.0 1.0 -

Policía Federal 9.0 33.0 33.0 22.0 2.0 1.0

Procuraduría General de la República (PGR) 6.0 29.0 38.0 26.0 1.0 1.0

Jueces 3.0 18.0 41.0 33.0 4.0 1.0

Policía Estatal 2.0 17.0 38.0 41.0 1.0 1.0

Policía Preventiva Municipal 1.0 14.0 38.0 45.0 1.0 1.0

Policía Ministerial o Judicial 2.0 13.0 35.0 47.0 2.0 1.0

Policía de Tránsito 4.0 16.0 29.0 48.0 2.0 1.0

Ministerio Público (MP) 3.0 16.0 34.0 43.0 3.0 1.0

Procuradurías Estatales 3.0 14.0 30.0 48.0 4.0 1.0

10.6 23.9 30.2 32.5 2.0 0.9

¿Confiar o No confiar en las Instituciones?

¿Cómo percibe el trabajo de las siguientes autoridades vinculadas a la seguridad pública? 

Porcentaje (%)

Percepción promedio “Poco y Nada Efectivo” de la 
efectividad de las autoridades vinculadas con la seguridad 

pública
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62.7
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Indicdores Económicos Mejorará Empeorará Seguirá igual No sabe No contestó

Condiciones generales de la economía 25.2 32.0 41.2 1.6 -

Devaluación de peso 12.0 56.1 26.5 3.4 2.0

Aumento de precios 8.0 66.2 23.0 1.8 1.0

Inseguridad   9.0 44.3 45.2 1.0 0.5

Empleo 15.0 40.8 42.8 0.8 0.6

Inversión nacional e internacional 16.0 35.0 45.2 2.6 1.2

Impuestos 9.8 41.0 45.0 3.1 1.1

Pobreza 8.6 48.3 40.3 2.5 0.3

Remesas 12.5 34.7 48.6 3.9 0.3

Promedio 12.9 44.3 39.8 2.3 0.8

Expectativas Indicadores Económicos

En su percepción y particular punto de vista, en el Municipio de Durango: ¿Mejorará, 

empeorará o seguirán igual el comportamiento de los siguientes indicadores 

económicos? Porcentaje (%) 
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